

## АДМИНИСТРАЦИЯ

## Муромского сельского поселения Белогорского района Республики Крым **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

24 октября 2023 г.

с. Муромское

№ 155

О признании утратившими силу постановлений администрации Муромского сельского поселения Белогорского района Республики Крым от 28.09.2020 № 192, от 25.06.2021 № 139, от 13.01.2022 № 1, от 28.02.2022 № 18

Руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муромского сельского поселения, администрация Муромского сельского поселения

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу постановления администрации Муромского сельского поселения Белогорского района Республики Крым:
- от 28.09.2020 № 192 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектам недвижимости»,
- от 25.06.2021 № 139 «О внесении изменений в Постановление Администрации Муромского сельского поселения от 28.09.2020 года № 192 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектам недвижимости»»,
- от 13.01.2022 № 1 «О внесении изменений в постановление № 192 от 28.09.2020 года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объекта недвижимости»,
- от 28.02.2022 № 18 «О внесении изменений в постановление № 192 от 28.09.2020 года «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объекта недвижимости» (в редакции постановлений от 25.06.2021 № 139, от 13.01.2022 № 1)
- 2. Настоящее Постановление подлежит официальному опубликованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице муниципального образования Белогорский район (belogorskiy.rk.gov.ru) в разделе «Муниципальные образования района», подраздел «Муромское сельское поселение», а также обнародованию на информационном стенде администрации Муромского сельского поселения Белогорского района Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с. Муромское, ул. Центральная, 1.
  - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Председатель Муромского сельского совета - глава администрации Муромского сельского поселения

А.Х.Хамитов